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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo

de2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarinâ, ho.

382, bairro João Paulo ll.
Aos quatorze dias do mês de outubro de2025, às nove horas, reuniram-

se sob a presidência do vereador José Duarte de Abreu os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Andréia Luiza dos Santos,

Coriolano de Souza Leite Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Erivelton

Radson Rodrigues dos Santos, Euler Ramon Pereira Nogueira, Juliana da

Silva Yaz e Romeu Thessing. Os vereadores Altieres Alexandre de Souza

Clementino, Gedson do Nascimento Ramos, Leonel Cardoso Oliveira,

Lucas da Rocha Sales, a vereadora Maria Leles de Oliveira e o vereador

Zenilton Rodrigues Costa faltaram e justificaram suas faltas. Após a
verificação do quórum e havendo número lega! o senhor presidente

declarou aberta a sessão proferindo aS seguintes palavras: "Sob a
Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a
presente Sessão". Convidou a vereadora Juliana da Silva Vaz para

funcionar com Secretária Ad hoc e para Íazer a leitura da ata da sessão

anterior, que depois de lida e aprovada, foi por todos os vereadores
rsentes assinada. A seguir o senhor presidente convidou a secretária
hoc para iazer a Ieitura do Expediente do Dia que obteve as justificativa

de falta dos vereadores Altieres Alexandre de Souza Clementino, Gedson

do Nascimento Ramos, Lucas da Rocha Sales e da vereadora Maria Leles

de Oliveira por motivo de força maior, justificativa de falta do vereador Leonel

Cardoso Oliveira em virtude de compromisso previamente agendado

envolvendo viagem ao interior do município e justificativa de falta do

vereador Zenilton Rodrigues Costa, por motivo de sáude. Dando

continuidade à sessão, o senhor presidente convidou o Secretário
Municipal de Saúde ou seu representante para compor a mesa, o qual foi

representado pela Diretora da Vigilância Epidemiol ica, senhora Laís

Sento Sé. Convidou também a senhora Alba Ara rep tanto todas

as outras mulheres, que com as graÇas de Deus do Sen r Bom Jesus,

con uiram superar ou que estão em supera do cer de mama.
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Estando composta a mesa, o senhor presidente cumprimentou as

vereadoras, oS vereadores, todas e todos oS presentes no plenário, os

rádios ouvintes da sede e do interior do município e de modo especial

todas as mulheres que enfrentaram ou que enfrentam o câncer de mama.

Enfatizou que a presente Sessão Alusiva à campanha "Outubro RoSa",

simboliza não apenas reconhecimento da superação individual de cada

mulher, mas também o compromisso coletivo da Câmara [t/unicipal em

promover a Concretização, o acolhimento e o apoio às mulheres na

prevenção e no enfrentamento do câncer de mama. A seguir o senhor
presidente concedeu a palavra à senhora Laís Sento Sé, a qual em sua

fala retratou inúmeros casos de câncer de mama que já presnciou ao

longo da sua vida profisisonal e disse que é uma luta árdua até o Íinal do

tratamento. Falou ser muito importa de a prevenção que é feita através

de hábitos saudáveis e que os exames preventivos já estáõ disponíveis

no SUS para todos os tipos de tratamento. A seguir fez uso da palavra a

senhora Alba Araújo, representando todas as mulheres, que Superaram

ou que estáo em Superação do câncer de mama, a qual em sua fala,

retratou como foi impactante ao receber o diagnostico do câncer de mama

e que com o passar do tempo e Com o tratamento adequado co ul

vencer. Por fim pediu a todas as mulheres e aos homens que desc,

o câncer, que lutem até conseguirem vencer a doença. A seguir o

presidente franqueada a palavrea para os vereadores que dela q
n

uise
r

fazer uso, conforme ordem de inscrição no sistema. Os senhores

vereadores que fizeram uso da palavra manifestaram solidariedade as

mulheres e falaram sobre a importância da campanha Outubro Rosa

movimento mundial de conscientização e prevençáo do câncer de mama.

Finalizando as falas, o senhor presidente convidou as vereadoras e os

vereadores para realizarem a entrega de flores a cada uma das mulhere

convidadas a Serem homenageadas, em referência ao mês "Outubro

Rosa". Finalizando a entrega das flores e não havendo mais nada a tratar

o senhor presidente agradeceu a presença de todos, convocou oS

senhores vereadores para a próxima sessão no dia dezesseis do corrente

mês e ano às nove horas e declarou encerrada a presen ao,-Õ
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mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será por

todos os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara
l\íunicipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, effi quatorze de

outubro 2025
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